



# ANTIDISZKRIMINÁCIÓS MUNKA IFJÚSÁGI KÖZÖSSÉGEK BEN

## módszertani képzés pedagógusok és segítő szakemberek számára

A Baranya Megyei Család, Esélyteremtési és Önkéntes Ház és  
Az emberség erejével Alapítvány szervezésében

A képzés célja az ifjúsági, szociális, oktatási területeken dolgozó szakemberek munkájának támogatása, idő és tér teremtése az emberi jogi szemlélet megismerésére, az önismeret mélyítésére, a gyakorlati munka során szerzett tapasztalatok megosztására, problémák közös feldolgozására és ifjúsági közösségekben alkalmazható módszerek cseréjére, elsajátítására.

**A képzés térítésmentes**

**Időpont: 2014. május 14., 15., 16. (szerda csütörtök, péntek); 9 és 16 óra között**

**Helyszín: Civil Közösségek Háza – 7624 Pécs, Szent István tér 17.**

A képzés a nem-formális tanulás módszertanára épül, a tapasztalatalapú tanulás eszközeivel dolgozunk (kiscsoportos feldolgozás, szimulációs gyakorlatok, csoportos döntéshozatal, stb.). Célunk, hogy a résztvevők képessé váljanak emberi jogi nevelési programok megtervezésére és lebonyolítására.

Az emberi jogi nevelési programok hasznosak egy osztály, vagy bármilyen ifjúsági közösség számára, hiszen erősödik tőle a csoport kohéziója, javul a demokratikus működés, felszínre kerülnek az egyéni előítéletek, amelyekkel aztán lehet már dolgozni. A megtapasztalt módszerek segítségével ösztönözhetjük a fiatalokat véleményük kifejezésére és a kritikus gondolkodásra. A képzés hozzásegíti a szakembereket, hogy az emberi jogi nevelés

tárgykörében (pl.: előítéletek, esélyegyenlőség, diszkrimináció, kulturális sokszínűség, állampolgári részvétel és felelősség, demokrácia, erőszakmentesség) foglalkozásokat, beszélgetéseket kezdeményezzenek fiatalokkal.

A képzés során az emberi jogi nevelés jelenleg elérhető módszertanának széles skálájába nyernek betekintést a résztvevők. A megszerzett tudás rendszerezését (pl.: korcsoportok, témák, egymásra épülés, stb. szempontjából) egy háttéranyagokat, szakmai kiadványokat, szemléltető segédeszközöket tartalmazó on-line gyűjteménnyel segítjük, amelyhez a képzés végeztével minden résztvevőnek hozzáférést biztosítunk. A 20 órás tanfolyam teljesítéséről tanúsítványt állítunk ki.

**Jelentkezési határidő: 2014. május 5.**

**Jelentkezési lap a csatolmányban elérhető vagy az alábbi címen kérhető.**

**Képzésszervező: Nyirati András, 30/2762047, eselyhazpecs@gmail.com**